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Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over de inzetbare operationele sterkte bij de Nationale Politie (ingezonden 
6 maart 2015). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
1 april 2015). 

Vraag 1
Kunt u van 2013 tot en met 2021 per jaar aangeven hoeveel de totale bijdrage 
is vanuit het rijk aan de nationale politie? 

Vraag 2
Kunt u van 2013 tot en met 2021 per jaar aangeven hoeveel personele kosten 
de nationale politie in totaal heeft begroot? Kunt u deze cijfers uiteen zetten 
in operationele en niet operationele sterkte? 

Vraag 3
Kunt u aangeven hoeveel de nationale politie van 2013 tot en met 2021 per 
jaar heeft begroot voor operationeel personeel inclusief aspiranten? Kunt u 
datzelfde doen exclusief aspiranten? 

Vraag 4
Kunt u van 2013 tot en met 2021 per jaar aangeven hoeveel personeel in 
dienst is bij de nationale politie? 

Vraag 5
Kunt u van 2013 tot en met 2021 per jaar aangeven hoeveel procent daarvan 
operationeel inzetbaar is? Hoeveel procent daarvan is gedeeltelijk of niet 
operationeel inzetbaar? Kunt u dat zowel in beeld brengen inclusief aspiran-
ten als exclusief aspiranten? 

Vraag 6
Kunt u van 2013 tot en met 2021 per jaar aangeven wat de werkelijke 
inzetbare operationele sterkte is rekening houdend met de inzetbaarheid van 
aspiranten? 

Vraag 7
Kunt u alle voorgaande vragen afzonderlijk beantwoorden? 
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kooiman (SP) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over de inzetbare 
operationele sterkte bij de Nationale Politie (ingezonden 6 maart 2015) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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